

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Nouvelle inscription
Date de publication: SHAB 29.06.2023
Numéro de publication: HR01-1005782338

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nouvelles entrées Global Poverty Project, Inc., New York, succursale de Genève, Genève

Global Poverty Project, Inc., New York, succursale de Genève (Global Poverty Project, Inc., New York, Geneva Branch) c/o Ruben Escalante Hasbun Rue Faller 5 1202 Genève

Global Poverty Project, Inc., New York, succursale de Genève [Global Poverty Project, Inc., New York, Geneva Branch], à Genève, Rue Faller 5, c/o Ruben Escalante Hasbun, 1202 Genève, CHE-355.702.691. Nouvelle succursale de Global Poverty Project, Inc., not-forprofit corporation (entité à but non lucratif), à New York, USA, inscrite auprès du Secretary of State (NY), le 30.06.2010, sous le numéro 3968286. But: assurer une liaison avec les gouvernements, les Nations Unies et les autres organisations internationales et ONG internationales faisant partie de la Genève internationale, ainsi qu'avec les institutions suisses et genevoises, dans le cadre des campagnes mondiales menées par Global Poverty Project, Inc., d/b/a Global Citizen, liées à l'élimination de l'extrême pauvreté, à l'action climatique, à l'égalité des sexes, à l'espace civique entre autres. Signature individuelle d'Escalante Hasbun Ruben Armando, d'El Salvador, à Genève, et de Taube Eduard, des USA, à New York, USA, les deux directeurs de la succursale.

Registre journalier no 12136 du 26.06.2023

Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève